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пЕрсонАлії

піщіта Олександр миколайович

уродженець м. Донецька. в 1975 р. з відзнакою закінчив середню 
школу № 71 м. кривий ріг Дніпропетровської області, в 1981 р. 

також з відзнакою – лікувальний факультет полтавського медичного 
стоматологічного інституту за спеціальністю «лікувальна справа», в 
1997 р. – Московський інститут державної служби Державної акаде-
мії управління ім. С. орджонікідзе за фахом «менеджмент». у 1996–
1997 рр. проходив стажування в академії менеджменту в Німеччині. 
у 2001 р. закінчив юридичний факультет кисловодського інституту 
економіки і права за спеціальністю «юриспруденція».

під час навчання в медичному інституті працював медичним братом 
у відділеннях хірургії, анестезіології та реанімації, швидкої медичної 
допомоги. після закінчення працював лікарем-ординатором хірургіч-
ного відділення Московської міської клінічної лікарні № 33. після за-
хисту кандидатської дисертації за спеціальністю «хірургія» – асистент 
кафедри загальної хірургії з курсом клінічної ангіології Московського 
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медичного стоматологічного інституту ім. Н.а. Семашко. З 1991 до 
2002 р. очолював медичну службу ват «Мосенерго».

у 2000 р. о.М. піщіті присвоєно науковий ступінь доктора медичних 
наук за спеціальністю «організація охорони здоров’я»; у 2007 р., після 
успішного захисту дисертації з проблем правового регулювання медич-
ної діяльності в росії, – науковий ступінь доктора юридичних наук. 
З 2000 р. – професор першої в російській Федерації кафедри медичного 
права Московської медичної академії ім. І.М. Сєченова; з 2004 р. – про-
фесор кафедри організації охорони здоров’я та громадського здоров’я 
російської медичної академії післядипломної освіти (рМапо).

З 1996 р. о.М. піщіта – дійсний член всесвітньої асоціації медич-
ного права (WAMl), член Загальноросійської громадської організації 
«асоціація юристів росії».

автор понад 200 наукових праць (35 з них опубліковано в зарубіж-
них виданнях), у тому числі більше 20 навчально-методичних посібни-
ків, програм додаткової професійної освіти, монографій. Це, зокрема, 
«Нариси медичного права» (2004) (у співавторстві), «Навчальний по-
сібник з медичного права» (2005) (у співавторстві), «Згода на медичне 
втручання» (2006), «Еволюція правового регулювання охорони здоров’я 
в росії» (2007) (у співавторстві), «удосконалення правового забезпечення 
медичної діяльності за умов реформування охорони здоров’я рФ» (2007), 
«правове регулювання медичної діяльності в сучасній росії» (2008), 
«Юридичні ризики медикаментозної терапії» (2010), підручник для 
юридичних і медичних вищих навчальних закладів «Медичне право» 
(2011) (у співавторстві), «Юридичний регламент обробки персональних 
даних у медицині» (2013) (у співавторстві), «профілактика юридичних 
ускладнень медикаментозної терапії» (2013) та ін.

у серпні 2013 р. видавництво Springer Verlag GmbH Heidelberg 
випустило у світ монографію «legal and Forensic Medicine», присвя-
чену сучасним проблемам правового регулювання медичної діяльності 
в різних країнах світу. одним із співавторів цього фундаментального 
видання є о.М. піщіта.


